KonTposbHas pabora Ne6

Bapuanr 1

BapuanT 2

1. Jluneitnan Gynruus sagana dopmymnoi y = -0,6x + 3. He Beinonaas mo-
CTPOeHKd, HafauTe:

1) KaKYe M3 JAHHBIX TOUEK IPHHALIEHKAT rpaduky ynruun: A (-2; 4,2)

B (1;3,6); C(10;-3);

2) KOOPRMHATH! TOYEX IePeceueRua IpadHKa GYHEIE ¢ OCAMY KOOp/IHHAT.
2. Tloctpoire rpadux QyRERIAN 4 =2x ~ 4. Tlonssyscs rpadurom, Hainure;

1) sHaveHwe QYHKIUN, ecoIH 3HAYCHTE aprymenta paeso 3; -1; 0,5;

2) 3HaueHHe apryMenTa, IPH KOTOPOM 3HAYCHHE dyuxuyy passo 2; -2; 0;

3) SHaUeHHS APryMeHTa, IPW KOTOPBIX (hYHKIMA TIPHEUMAET HOJOKHTEND-
HbI¢ 3HAYCHUS.

3. Kaxue u3 cnegyommmx yreepsenmit BEPHBI:
1)4¢{2,3,4}; 2) {5} ¢ {5, 6); 3) D e{0,1}?

4. Tlpu xaxom 3HaueHny k rpaduk GyHKIHA y = kx + b npoxouT wepes Touxy
D (6;-19)?

» Ipu kakom sHaveHNH nepemennolt ¥ Gbyukuum J)=3x-1ug(x)=0,5x+4
IPHHUMAIOT DaBHble shaderus? Ilocrpoitre Ha 0O KoopaHHATHOR MiI0-
CroCTH Ipaduky QyHKINi /1 g. Onpesemire, Ipi KAKUX 3HAYCHNAX X'
Df@>gk) 2 f(n)<g.

. DyHKRAS 3akaHa PopMyA0i Yy = x% +3x - 4. TIpn KaxuX 3HAUCHHAAX ¥ 8HA-
"ueHHe (YHKIUH PaBHO yTPOCHHOMY 3HATEHHI0 APTYMeHTa?

0
1

7. IlocTpoiiTe rpaduk yEKIML:

1
1 <3,
)y= g G0 2 3 2) y =+ 2x.

1, ecniz x> 3;

. Jluneiinas ynruua sagana dopmynod y = -0,4x + 2. He Brmonuad mo-

CTPOEHNSA, HAlUTE:

1) Kague U3 JaHHBIX TouEK TPHHAZANEXAT TpaduEy dyHEmuL: A (2; 1,2);
B (-1; 3,6); C(10; -2);

2) KOOpIMHATE! TOUEK NiepeceueHus rpadka PYHKIUY ¢ OCAME KOODAUEAT.

. Mocrpoiire rpadix GyHKmuH = bx - 4. Tlombayach TpaQEKOM, HAKKTe!

1) sHauenne hynxIMH, ec/au 3HAYEHHe aprymenta pasHo 1; -1; -0,5;

2) 3HAYEHME APTYMEHTA, IPH KOTOPOM 3Hauenne yHrnuy pasHo 6; -9; 0,5;
3) BHAUERMA AIYMeHTa, OPH KOTOPHIX OYHKLKA IPHHUMAET OTPHIATEND
HEle 3HAYeHHd,

. Kaxee 3 cleyiomux yreep:KAeHIE BepHbI:

}6c{4,5,6;  2{@he(3, 45 3){0)e{0, 1)

. ITpu kaxom snavenny % rpadur dyrxnud y = kx - 15 npoxogur depes Tog-

xy C (-2;-3)?

. TTpw kaxoM sHavenHy nepeMerHol ¥ Gysxuny f (x) = 2x - 6 1 g (x) =-0,4x+6

IPHEAMAIT PaBHEle sHaueEnd! [loctpoliTe Ha OTHOHR KOODAHBATHOH LIO-
crocr rpaduke hyaxnmil [ u g. Oupepemire, Ipa KAKUX SHAUCHHAX X

Nfw>gl)r 2/ <gk.

. OynxmHa safana popmynolt y = 1% + 2x - 9. TIpw kaxux 3HAUCHHAX X 3Ha-

yeHne QYHKIHA PABHO YEBOGHHOMY 3HAUCHHIO APTyMeHTA!

. Iocrpoiire rpaduk dyErIum:

1
= <
1) y= zx, ecmu X <4, 2) y =l 2.

2, ecm x> 4;



Bapuanr 3

1. JIuHe#inaa GQyEKIAA 3a7aH4 (bopmynon y =-0,8x + 2. He Brinmonnsas no-

CTpOeHHAH, HallguTe:

1) kaxue U3 JaHHBIX TOYEK HPHHALTERKAT rpadury dyErnun: A (-2; -0,4);

B(1;-1,2); C(5; 2);

2) KOOpIMHATH TOYEK NepeceueHus rpadura QJyHRunH ¢ OCAME KOODAHHAT.

- Jlocrpoiite rpadux byrrmun y = -3x + 2. Honbayace rpaguxom, HaiinuTe:
1) saavenue QyHKOUY, ec1u 3HAUCHHE APTYMEHTA pagno 2; -2; 0,5;

2) 3HAYEHHe APIYMEHTa, TPH KOTOPOM 3HAYCHHe dyuruny pasHo 5; -4; 0,5;
3) 3HAYeHH APIYMEHTA, IPM KOTOPHIX QYHKLESA TIPHHEMAET NOI0AKUTEIE-
HEle 3HAYEHHH,

. Kaxnme u3 cienyiomux yreepanenuit BepPHEIL
1){-8} ¢ {-8, 3, 6}; 2)7e{7,10}; 3){J} €19, 10, 21}?

+ IIpu karom snavennn k rpadur Gyaxmmn y = kx — 8 npoxoxur Yepes TOUKY
B(-2;-18)?

. Hpu xaxom sHaueEyH nepeMennoii x hyHKIMK J@)=2x-2ug(x)=—-0,5x+3
IpHEUMAIOT DaBHEIe 3HAuenns? IlocTpolite Ha 0gHOR KOODAMHATHOMN IIT0-
cxoerH rpadury dynkunit f u g. Onpenenire, IpH RAXUX SHAYEHHAR X!
Dfx>gl; 2 f(n<gn). _

. DyrEIMA 337ana QopMyI0i ¥ =%%+4x - 25, TIpH KaKuUX 3HAYEHMAX ¥
3HAYeHHe PYHKINK B YeTHIPE Pa3a GONblLle 3HAYHNA apryMenTa?

. Hocrpoiire rpadux dysxmm:

2, ecmm x < -6,

) y= 2) y =lx| + 3.
'y —%x,ecnnx>76; 'y

Bapuanr 4

. JInnedinas GyHKLHS 3afaKa bopmynoit y =-0,2x ~ 1. He srmmonsuasa mo-

CTPOEHHA, HAHUTE;

1) kakMe U3 NAHHEIX TOYGK TIPHBALIEKAT rpadmry gyrxmouun: A (-2; 0,6);
B(2;-1,4); C(-5; 0);

2) Roop,mnam TOUEK IlepeceyeHnA rpahura GyHKIUY C 0CSMU KOOPAHHAT.

. locrpoiire rpadmk dyrxuun y = 4x - 3. Honaysce rpadurom, Hafigure:

1) 3snavenue GyHKLHY, 6T 3HAYCHTE APTYMERTA pasHo 1; -1; -0,5;
2) 3HaueHMe APIYMeNTS, TIPH KOTOPOM BHAYEHHE GyHEIUE parHo -7; 5; 0;

3) 3HAUeHUA APIYMEHTA, IPH KOTOPHIX BYHKIHSA IIPHHUMAET OTPHIATENDb-
HbIE 3HAYEHUA,

. Raxne na crenyomux yrepsraenuii BEDHBL;

1){-4} € {-2,-83, -4}; 2) & e {4, 8}; 3) {5} e {5, 9}?

. ITpu kaxoM suavenmy & rpadux GyEKLMM y = by + 4 mpoxommT Yepes TOUKy

A(-3;-17)

- IIpw kaxom sHaueHHIY TepeMenHOH ¥ hyHKRIAM f@)=-2x-4ug(r)=05r+6

IIPHHEMAIT DaBEble 3HAYeHHA? IlocTpoiire Ha oxmolt xoopaumarTHo# ma0-
ckocTi rpaduxn dynxnmi f u g, Oupenenure, IpH KaKuX 3HAYCHUSX X:

Df@>glx);  2f<g@).

. OyHEnuA 3agaHa GopMymoid y = x% + 5x — 49, Ilpy KakuX IHAUEHHSIX X

sHaveHHe GVHKIIWHU B ITATH Pa3 GOMbIIe SHAUSHHST ApTYMeHTa?

. Hoerpoite rpadwr GyHRLHE:

1, ecna x<5H
=4 ’ 2 |l -
Dy {O,Zx, ecau x> 5; Y¥=





